A férjek jele legyen A, B, C, D, ezek feleségei rendre a, b, ¢, d.

a) Kerek asztalrol lévén sz6 A barhol leiilhet, B, C, D utana 3! = 6-féleképpen foglalhat helyet. Mivel két né nem
keriilhet egymas mellé, azért a nék szamara rendelkezésre all6 4 hely — a férfiak elhelyezkedésével — adott. Ezen a 4
helyen a 4 n6 4! = 24-féleképpen iilhet le, tehat az Osszes lehetséges iilésrendek szdma, 6 - 24 = 144.

b) Itt az ABCD iilésrend esetén a ndk csak 2-féle valtozatban ilhetnek: cdab és dabc (L. 484. sz. feladat III.
megoldasanak 8. pontjat, VI. kotet 5. sz. 148. old.) A férjek 6-féle lésmodjanak megfelelGen az Gsszes lehetséges
iilésrend szama 6 -2 = 12.
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